

1872瓶澳洲进口鲜奶空降南京 周二出厂的澳洲鲜奶 周日就能端上南京人餐桌

在很多人印象中,超市卖的很多进口鲜奶都不如本地鲜奶新鲜。不过,南京人即将喝到更多更新鲜的进口鲜奶。昨天上午,1872瓶从澳大利亚进口的巴氏杀菌奶从禄口国际机场运送至指定存放库,接受南京检验检疫部门的查验。现代快报记者了解到,这是南京口岸首次大批量从澳洲进口巴氏杀菌奶。本周日,市民就能在超市货架上买到这批鲜奶。
通讯员 吴仰耘
现代快报记者 张希为 文/摄

鲜奶“外检内放”,节省2天时间

这批鲜奶是南京口岸入境的最大批量的进口巴氏杀菌奶,与去年12月25日首批入境的新西兰巴氏杀菌乳相比,这批鲜奶的“待遇”要“高级”许多。

前天晚上,这批周二出厂的澳洲鲜奶空降南京,昨天一大早就被送往进口商位于江宁的进口巴氏杀菌乳专用库。该冷库有700平米,是检验检疫部门认可的南京唯一的进口巴氏杀菌乳专用库。

由于采用低温杀菌方式,巴氏杀菌乳非常“娇贵”,从离开生产线到运输、销售、存储等各个环节,都要



数据

进口液态奶主要有经过超高温灭菌、保质期6个月以上的常温奶,以及通过低温杀菌、保质期只有3-21天的巴氏杀菌奶两种。据了解,江苏口岸自从去年3月从苏州首次进口澳洲巴氏杀菌乳以来,共计检验进口巴氏杀菌乳39.2万升。南京口岸截至目前共进口澳大利亚和新西兰鲜奶已突破2万升。

求在0到4℃左右的环境中冷藏。在查验现场,工作人员对鲜奶的包装、标志、批号、温度等进行了查验,并抽取了8瓶鲜奶带回实验室进行菌落种类、理化指标和感官检测。

以往,进口鲜奶至少需要7-8天才能进入市场。巴氏奶的保质期只有21天,有将近一半的保质期时间花费在前期检测和运输上。这次,南京检验检疫部门首次采取“外检内放”模式,即采信第三方对鲜奶实施的境外企业核查、检验、检测、监运、监装等的结果,在进境口岸对进口鲜奶实施查验,在第三方检验检疫检测结果和查验合格的基础上予以放行。

“我们委托了CCIC(中国检验认证集团)澳大利亚有限公司作为第

三方,从牧场牛奶采集、工厂加工、到机场装机,CCIC全程监督,鲜奶在装瓶前、装机前就接受检测,并把实时数据录入商检系统,我们可以同步查看。”南京检验检疫局卫生与食品检验监督处副处长乔华林说,“鲜奶入境后同样也要接受口岸查验,同时取样送实验室检测,验证第三方检测结果,但不影响鲜奶放行。”

以往进口鲜奶从生产到进入市场至少需要7-8天,现在只需要5-6天就可以了,“外检内放”模式至少节省了2天的销售时间。

明天就能上市,初定68元一瓶

昨天下午,现代快报记者致电南

京检验检疫部门,工作人员表示,这批鲜奶的部分第三方检测结果已经出来,其余的检测结果在今天上午将全部出来。如果不出意外,今天下午进口商就要进行配送,明天早上这批鲜奶就会出现超市里了。

据进口商透露,这款鲜奶的价位是每瓶(一升)68元,明天将在新街口各大售卖进口商品的超市上市。“以前我们的进口鲜奶都是从上海、苏州运到南京,除开时间成本,物流成本也比较高。现在鲜奶直接从南京口岸进口,物流成本降低了不少,这款鲜奶的价格至少降低10%。”

进口商还透露,不久后还将进口一款价位更低的澳洲鲜奶,“走亲民路线,价格将在30元以下。”

反腐

南京两名干部涉嫌犯罪移送司法

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市纪委监察局官微“@钟山清风”公布消息称,扬子石化和南京公路运管处两名干部涉嫌犯罪,被移送司法机关处理。

“@钟山清风”公布称,近期,南京市监察局派驻机构对南京市公路运输管理处信息科长徐宁进行了立案调查。经查,徐宁的行为已构成严重违纪,其中部分问题已涉嫌犯罪。日前,徐宁已被移送司法机关处理;

近期,南京市纪委派出机构对扬子石化有限公司机械动力部(扬子石化分公司机械动力处)副处级调研员徐志贤进行了立案调查。经查,徐志贤的行为已构成严重违纪,其中部分问题已涉嫌犯罪。日前,徐志贤已被移送司法机关处理。

有网友询问说,“扬子石化属于中石化,为什么南京去查?”

对此,“@钟山清风”解释说,“案件检查条例规定,党的关系在地方,干部任免权限在主管部门的党员干部,违反党纪问题,除另有规定的外,一般由地方纪检机关决定立案。扬子石化是中石化的下属企业,党的关系在地方。”

孩子成绩好就是“聪明”吗? 调查:99%尖子生上过这节课

26日本报特邀中国著名学能训练导师,“中国好少年”情景体验课堂现场教授超能学习法!



刘佳
卓卷教育青春期心理研究专家
卓卷教育金牌学能训练导师
中国著名学能训练导师

很多家长说孩子学习好是因为“聪明”,把“学习好”和“聪明”完全画上了等号。经过调查发现,这些聪明的学霸,99%都参加过“中国好少年”情景体验课堂。

现代快报消息,参加过免费课堂的很多学生都学到了科学高效的学习方法,成绩有了明显提高,家长纷纷打来电话表示感谢,并帮助朋友、亲戚、同事咨询什么时候再开讲。经多方协调,特决定加开一场情景体验课堂,家长抓紧时间抢票吧!

快报独家·教育资讯

正确学习方法,让成绩全面提高 3D立体记忆,考试内容灵活玩起来

课堂上,学能训练导师刘佳这样说:“超能学习法让孩子充分的发挥大脑潜能,将语数外、史地政所有科目内容串联记忆,声音、图像甚至味觉调动起来,就像在大脑中虚拟构建一个场景,活灵活现的3D立体记

忆比枯燥乏味的死搬硬套记忆,更有趣、更高效、更科学。”

一位孩子说:“太神奇了!看到刘老师竟然能在几分钟内,把50位无规律的数字正背、倒背,我都不敢相信自己的眼睛。特别

想知道她到底是怎么做到的。参加了20分钟特训,我才知道,这和方法原来这么简单,这么好玩。回到家后,我一定要用超能学习法去记忆我最害怕的文言文和英语单词,我相信这学期期末考试我一定能考进前三名。”

20分钟专业训练,学习力提升5倍 家长正确选择,孩子成绩快速提升

陈哲的父母已经带孩子来参加两次课堂了,孩子初中的时候和其他同学一样,都进入到青春期性格变化最为剧烈、最为叛逆的时段。陈哲父母也给他报过许多补习班,成绩没有提高,厌学情绪反而越来越严重。

陈哲父母说,几个月前就带孩子来参加过一次,当时觉得这种记忆方法太简单了,有点不太相信这种学习方法能对孩子的学习起到什么帮助。

参加学习之后,将信将疑的让孩子试了

试这种方法去背英语单词,没想到第二天英语单词默写,考了个满分。据陈哲妈妈介绍,再一次带孩子来,是想让孩子养成运用这种记忆方法的习惯,期望孩子在青春期的道路上走的更顺利。

“中国好少年”情景体验课堂 改变孩子的一生

卓卷教育不进行任何文化课知识的补习,只专注于科学的学习方法,专注于青春期孩子的健康成长与性格塑造。

如果,您的孩子正值10-16岁青春期的成长敏感阶段,有学习努力却成绩不理想、学

习兴趣低下、自理能力差、叛逆不听话、不自信、烦躁、头痛等问题,就一定不要错过!

特别提醒:因报名人数众多,为确保现场席位的有效使用,家长购票时,需付50元席位押金,入场时凭票退还。

主办单位:现代快报

最新课堂时间:

4月26日上午9:00(正在抢票)

课堂地点:南京大学科学技术馆1楼报告厅(南京市汉口路22号)

免费抢票:025-

85571770
85571780